

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12668期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年7月5日 星期五

农历甲辰年五月三十

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

太钢不锈钢可持续发展(ESG)报告再获“五星级”评价

本报讯(通讯员 杨林汇)近日,经中国企业社会责任报告评级专家委员会评定,《太钢不锈钢2023年可持续发展(ESG)报告》在过程性、实质性、完整性、平衡性、可比性、可读性、创新性7个评级维度表现卓越,连续第八年获得中国社会科学院“五星级”(卓越)评价。

《太钢不锈钢2023年可持续发展(ESG)报告》积极响应国务院国资委持续推动央企控股上市公司建立健全ESG管理体系、开展高质量ESG信息披露的要求,全面参照国内外主流可持续发展(ESG)相关标准和宝武集团ESG指标体系,分“精益管理、责任笃行、绿色低碳、并肩前行”四个篇章系统披露了公司在公司治理、科技创新、生态保护和履行社会责任等责任领域的实践和绩效。同时,积极回应利益相关方关注重点,围绕关键议题策划了“勇担创新使命,铸就不锈钢产业一流品牌”“瞄准‘双碳’目标,打造低碳转型示范标杆”“加速数字转型,以智慧制造驱动引领发展”三个责任专题,突出呈现公司在创新、双碳、数字化等方面的履责行动。

(下转第二版)



2023

山西太钢不锈钢股份有限公司
可持续发展(ESG)报告



向党汇报——我的奋斗故事

——太原市职工主题演讲比赛——

喜报

太钢选手获太原市演讲比赛一等奖

本报讯(通讯员 安静)为热烈庆祝中国共产党成立103周年,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,6月26日,由太原市总工会举办的“向党汇报——我的奋斗故事”主题演讲活动决赛在太原广播电视台演播大厅举行。山西省总工会党组成员、副主席李忠贵,太原市人大常委会副主任、市总工会主席冯原平等领导观看了演讲大赛并颁奖。太钢选送两个作品参赛,分获一等奖和优秀奖,太钢工会荣获优秀组织奖。

来自硅钢事业部的闫世琪和炼钢一厂的胡文杰以组合形式亮相舞台,他们讲述了不锈钢冷轧厂冷连轧作业区班长“轧钢牛人”牛国栋,担当有为,敢为人先,以他为代表的产业工人,在中国智造的创新之路上实现了平凡人的不凡梦,成功促就太钢生产我国人民币一角钱使用造币钢的故事;共享服务中心石婧用最质朴的语言以小见大,从不同角度讲述了技术中心首席工程师、高级双向不锈钢研发专家李国平,为国之重器研发关键材料一心钻研,屡克难关,在技术攻坚报国中展现钢铁力量的感人事迹。

(下转第二版)



6月28日,太钢在技术中心举行2024年第一批首发产品专家评审会。技术中心、营销中心及相关部门专家参加评审会。与会专家在听取首发产品项目组汇报后,最终5项全球首发产品和5项国内首发产品通过专家评审认定,充分展示了太钢以高精尖产品推动企业高质量发展的使命担当。

姚旭东 文 李俊杰 摄

落实“四化”“四有”

机关(经营中心)召开庆祝建党103周年座谈会

本报讯(记者 孙敬)7月2日,机关(经营中心)召开庆祝建党103周年座谈会。机关(经营中心)各直属党组织书记(副书记)、支部委员,2024年选拔任命的直管干部,优秀党务工作者代表和优秀共产党员代表参加了座谈。

座谈会上,机关(经营中心)党委领导为优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表颁奖。

在过去的一年中,机关(经营中心)各直属党组织不断巩固拓展主题教育成果,扎实推进党纪学习教育,在中国宝武和公司党委的领导下,涌现出一批为公司改革发展做出突出贡献的优秀共产党员、党务工作者和基层党组织。机关(经营中心)党

委号召各直属党组织广大党员继续锤炼品格、强化忠诚、以先进为榜样,积极践行“四化”“四有”,推动太钢加快建设世界一流不锈钢企业步伐,为中国宝武创建世界一流企业担当作为、贡献力量。

机关(经营中心)党委希望广大党员在今后的工作中,一要坚持政治挂帅不动摇,铸牢忠诚担当。坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,时刻向党中央和上级党委的决策部署看齐,要坚定理想信念,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。二要坚持提升站位不糊涂,做优“最大政绩”。

(下转第二版)